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(1) AeiZte 6t 0 apripode V2 + V2 elvau dppnroc.

(2) (1) Acl&te 6T 10 GOvoho {5 : m € Z,n € N} eivon muxvéd oto R.

(17) Aei&te 6Tt 10 lvolo {%2 m € N,n € N} eivar tuxvé oo [0, 00).

(3) IHotéc amd Tic mopaxdte axohoudies (z,) eivar (tehixd) povotoves; Ppayuéves;

(@) (=1)™n),  (id) (sin(nm/4)),  (iti) (n—2[n/2)).

4) (1) Actéte 6L 2™ > n? yia xdde n > 4.
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(4i) Aci€te 6T n axoroudia z, = 57, n € N, elvan tehixd @iivouca xa paryuévn.

(5) Iotéc amd Tic mopaxdte axohoulieg elvar QEayUEVES;

() tn=F5+ 75+ +mmnel
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(6) Eotw a, @iivouoa axoloudia Jetindv oprducy xou

T,=a;—ay+az+---+(-1)"'a,, neN.

Ael€te 6L 1 axohovdia Yy, = T2,, 1 € N, ebvan adlouca xou pporyuévn.

(7)* (i) AeiZte 6Tt vy xdmowo a € R to sOvoro {{10"a},n € N} ebvor tuxvé oo [0, 1].

(i1) AetZte o1t yio xdmowo B € R\ Q to chvoro {{10"8},n € N} Bev ebvar muxvé oo [0, 1].




